                  ТЕСТ «Односоставные предложения».

1. Укажите неверное утверждение.

А)  Односоставные предложения могут быть распространенными.

Б)  Неполные предложения  те, в которых пропущен главный член предложения.

В)  Назывные предложения имеют один главный член предложения - подлежащее.

Г)  В односоставном предложении второй член предложения не нужен  

для понимания смысла предложения.

2.Укажите верное утверждение.

Односоставное предложение- это предложение, в котором:

А) опущено подлежащее,

Б) опущено сказуемое,

В) нет второстепенных членов предложения,

Г) грамматическая основа состоит из одного главного члена 

предложения.

3. В неопределённо- личных предложениях сказуемое может быть 

выражено:

А) существительным в именительном падеже.

Б) глаголом в форме 1-го или 2-го лица.

В) глаголом в  форме 3-го лица множественного числа в настоящем  

и будущем времени.

Г) глаголом- инфинитивом.

4. В этом безличном предложении сообщается о состоянии природы.

А) Было душно, К придорожью мёдом веяло с гречих.

Б) Страшно, что сил не хватит выдержать до утра.

В) Кому- то не спится в прекрасном далёке.

Г) С той прелестной поры мне час от часу становилось лучше.

5. Укажите назывное предложение.

А) Когда же прикажете ожидать вас?

Б) Невозмутимая тишина и нестерпимый жар.

В) Сюда ездят любоваться морем и горой.

Г) В здешних морях иначе плавать нельзя.

6.Укажите определенно-личное предложение.

А) В это время кузнецу принесли башмаки.

Б) Гляжу в озера синие.

В) Угар и плесень позади. 

Г) Я пристально посмотрел в глаза Евсеичу.                                                                                                                                                                                                       

7 . В каком варианте неправильно поставлены знаки препинания?                                                                                                                                                                                                        

А) После ливня – ни грозы, ни ветерка.                                                                                                      Б) Летом светает рано, зимой поздно.    

В)  Вся жизнь день радости и счастья.

Г) Люблю твой строгий, стройный вид.

8. В составе какого сложного предложения есть простое безличное?

А) Уже смеркалось, и мы зажгли свет.

Б) Не верьте картинкам, на которых японцы представлены какими-то

попугаями.

В) Ещё мгновение, и лодка вошла под своды деревьев.

Г) Княгиня сказала, что ваше лицо ей знакомо.

9. Укажите, какая схема соответствует предложению « Мне было жутко  

в холодном осеннем лесу, и я поспешил домой. 

А) (двусоставное), и (двусоставное).

Б) (определённо- личное), и (двусоставное).

В) (безличное), и (безличное).

Г) (безличное), и (двусоставное).

10.Укажите правильное определение данного предложения « По одежке встречают, по уму провожают».

 А) Неопределенно – личное.

 Б) Двусоставное.

 В) Определенно- личное.

 Г) Обобщенно – личное. 

